


e ObpazosamersibHbIe — NPNOOLLEHME YHaLLUXCA K
TBOPYECKON AeATeNbHOCTH, pacLLupeHue
MaTeMaTU4YeCKoro Kpyrosopa, passutume
FIOrM4YeCKoro MbliLusieHns1, No3HaBaTesfIbHOro
WHTepeca.

e BocnnumameJsibHble — BOCNUTaHUe CTPEMIIeHUS K
COBepLUeHCTBOBAHUIO 3HaHUU, NPeoosIeHUI0
TpyaHocTten, hopmmnpoBaHue YyBCTBA
OTBETCTBEHHOCTMU 3a pe3ynbraTt padoThl,
pa3BUTUE KYJbTYpPbl KOJINIEKTUBHOIO OOLLEHUS.

e Pa3esuearouwjue - bopmupoBaHme npuemMoB
YMCTBEHHOMN OeATENIbHOCTU: CPaBHEHMUS,
aHarnoruu, ConocTaBlIeHUS.
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NoOpbin AeHb,
Aoporuve apys3ba!
CerogHa y Hac
COCTOMTCS Npa3gHUK
yucern, NnoCBsLWEHHbIN

MaTemMaTuke — Llapuue
- HayK! B

MaTtemaTtuka, pebsTa,
B XKM3HU HYXXHbIN BCEM Npeamer.
be3 Hee He COCTOUTCA Ha NYHY NONeT pakKer,
be3 Heé Henb34 yYnTbCS,
Bbe3 Hee Henb34 cunTaTh,
be3 Heé Henb3A TPYyAUTLCA U NNaHeThbl
OTKpbIBaTh!
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CYeTHbIN KOHKYpC
OTKpbIBalo
NoOpbin AeHb, MOU OPY3bA.

I1Be KOMaHAbI - B Urpe

Ux cenvac npencrasrnio 1.

_

x+y=0

2x(x+5)-3=0

KomaHpa:

(X+X)*4/X=2*4
—Q
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PASMUHKA -




MY3bIKAJIbHbIU
NECHA NEPBOW KOMAHA OHKYPC

NECHA BTOPOW KOMAHAbI







«[lom@LuHee
3d4aHNe»

MatTemaTnueckas
cuUueHKa




KOHKYPC
«MATEMATUYECKNN CTUX»




«ROFRYFC
KA TAHOB»

«Cobepu >XueOMHbIX o
namsimu»




KOHKYPC

0 Anuo BKPYTYHO Haao 0
BapuUTb 5 MUHYT.
CKOnbKO BpeMeHu
Hapo Baputb 6 any,
BKPYTY10?

0 Y Mamepa 6b1no
AecATtb oBel. Bce, 0
Kpome AeBATH,
oKonenu. CKonbko
OBéL, OCTanochb y
Mamapa?
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Tpouka nowageu
npob6exana 30 km.
Kakoe paccTtosiHue
npoobexarna Kaxaas
nowaab?

Kakoe uncno gomkHo
ObITb B NYyCTOMN KNneTKe?

3.5 7.9




KTo OonbLie cocTaBuT
CrioB 13 OyKB cnoBa

MATEMATHKA




MY3bIKAJIbHbIN KOHKYPC >+
< YRR

UcnonHnUTb NnecHu, B KOTOPbIX eCTb LN pbl.

(3a kaxxayro necHio 1 6ann)




HTOIOB HIPbl




SA BHHMAHRNE
H HHTEPECHYIO HIPYI




